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Distances de sécurité par
rapport aux matériaux
combustibles.

Safety clearance distances from
combustible materials.

Mindestabstand hinsichtlich der
brennbaren Materialien.

Distanze di sicurezza da ogni materiale
combustibile.

distancias de seguridad con relacién a
los materiales combustibles

Veilige afstand tot brandbaar materiaal.

Sikkerheds afstand til braendbart
materiale.

OHUTU KAUGUS
POLEVMATERJALIDEST.

Suojaetidisyydet palava-aineiseen
materiaalin.

anooTtdosig acdpalsiag amd sudAekTa
UAIKG.

Biztonsagi tavolsag gyulékony
anyagoktol.

Drosa distance no viegli uzliesmojoSiem
materialiem.

Leistinas saugus atstumas nuo degiy
medziagy.

Distanzi li jridu jithallew minn kull
materjal li jista jagbad.

Minimalne odlegtosci bezpieczernstwa od
materiatéow palnych.

Distancias de seguranca em relagcao aos
materiais combustiveis.

Bezpeénostna vzdialenost od horPavych
materialov.

Varnostna razdalja glede na vnetljive
materiale.

Sakerhetsavstand fran brannbart
material.

Bezpecnostni vzdalenost od horlavych
materiald.

Exemple - Example - Esempio - Beispiel
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|:| matériaux combustibles matériaux incombustibles et non
dégradables sous |'effet de la chaleur
[ ] combustible materials [[] non combustible and heat resistant
materials
|:| materiali combustibili materiali incombustibili o non
degradabili sotto |'effeto del calore
[ ] brennbares Material [[_] nicht brennbares und feuerbestandiges
Material
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Caractéristiques :

Appareil indépendant, a porte fermée (al), a fonctionnement intermittent.
Conforme a EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW avec un tirage de 12 Pa.
n =82 %. CO (13%0,) = 0,10 %. ta = 183 °C selon EN 13240. tw = 200 °C pour
calculs selon EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Masse de I'appareil = 180 kg.

Instructions spécifiques d’utilisation :

Combustible recommandé : bois de chauffage en biches, 2 kg maximum. La
chambre de combustion doit toujours rester fermée, sauf lors du rechargement,
afin d’éviter tout débordement de fumées.

Réglages pour un fonctionnement a puissance calorifique nominale : Organe de
réglage de I'air de combustion ouvert sur 3,5 cm.

Dimensionnement de l'arrivée d’air
La section indiquée dans la présente notice est le minimum recommandé. Elle
peut étre augmentée en cas de besoin et selon la réglementation locale.

Features :

Freestanding intemittent burning appliance, with firedoor closed (a1). Complying
with EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW with a flue draught of 12 Pa. n = 82 %.
CO (18%0,) = 0,10 %. ta=183 °C according to EN 13240. tw =200 °C for
calculation according to EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Mass of the appliance = 180 kg.

Specific operating instructions :

Recommended fuel: firewood logs, 2 kg maximum. The firebox must always be
closed except when refuelling to prevent fume spillage.

Settings for operating at nominal heat output : Combustion air adjustment 3,5 cm
open.

Caratteristiche :

Apparecchio indipendente, a porta chiusa, con funzionamento intermittente (a1).
Conforme alla normativa EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW con un tiraggio di
12 Pa. n =82 %. CO (13%0,) = 0,10 %. ta = 183 °C in conformita alla normativa
EN 13240. tw = 200 °C per calcolo conforme alla normativa EN 13384-1. m = 5,7
g/s. Massa dell'apparecchio = 180 kg.

Istruzioni specifiche d'utilizzo :

Combustibile raccomandato: legna da ardere in ceppi, massimo 2 kg. La camera
di combustione deve sempre restare chiusa, eccetto in occasione del ricarico
della legna, per evitare ogni dispersione dei fumi.

Messa a punto per un funzionamento a potenza calorifica nominale : Dispositivo
di regolazione dell'aria di combustione aperto su 3,5 cm.

Eigenschaften :

Freistehende Zeitbrandfeuerstdtte mit geschlossener Feuerraumtir (al).
Konformitatsbescheinigt fir EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW mit 12 Pa
Mindestférderdruck. n =82 %. CO (13%0,) =0,10 %. ta=183 °C gemaB
EN 13240. tw = 200 °C fiir Berechnung gemaB EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Gewicht
der Feuerstatte = 180 kg.

Spezifische Bedienungshinweise :

Empfohlener Brennstoff: Brennholzscheite 2 kg héchstens. Der Feuerraum muss
immer geschlossen bleiben und darf nur zum Holznachlegen geéffnet werden, um
Rauchbildung nach AuBen zu vermeiden.

Einstellungen fir Nennwérmeleistung : Verbrennungsluftregulierung um 3,5 cm
geoffnet.

Durchmesser der Verbrennungsluft
Fir ausreichend Verbrennungsluft ist bauseits Sorge zu tragen. Hierbei sind die
regionalen Vorschriften zu bericksichtigen.

Kenmerken :

Vrijstaand apparaat met gesloten deur en intermitterende werking (a1). Conform
aan EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW bij een trek van 12 Pa. n =82 %.
CO (18%0,) = 0,10 %. ta =183 °C overeenkomstig EN 13240. tw = 200 °C voor
berekening overeenkomstig EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Massa van het
apparaat = 180 kg.

Specifieke gebruiksaanwijzingen :

Aanbevolen brandstof: blokken brandhout, maximaal 2 kg. De verbrandingsruimte
moet altijd gesloten blijven, behalve tijdens het bijvullen, ter voorkoming van
uitstroming van rook.

Instellingen voor een werking op nominale warmtecapaciteit
verbrandingslucht 3,5 cm geopend.

: Regelorgaan

Caracteristicas :

Aparato independiente, de funcionamiento discontinuo, con puerta cerrada (at).
Conforme a EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW con un tiro de 12 Pa. n = 82 %.
CO (18%0,) = 0,10 %. ta=183 °C segun EN 13240. tw =200 °C para calculo
segun EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Peso del aparato = 180 kg.

Instrucciones especificas de uso :

Combustible recomendado: Madera de calefaccion en troncos de lefia, 2 kg
maximo. La camara de combustion siempre debe permanecer cerrada para evitar
la profusion de humo, excepto en el momento de cargarla.

Control para un funcionamiento con potencia calorifica nominal : Control del aire
de combustion abierto 3,5 cm.

OnwucaHwe :

CB060AHO CTOALUMIA KAMUH NPEpbIBUCTOrO ropeHuA, ¢ 3akpbiTol asepuen (atl).
B cootBeTcTBUM ¢ EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 KW ¢ TAron B apimoxone 12
Pa. n =82 %. CO (13%0,) = 0,10 %. ta = 183 °C B cootBeTcTBUM C EN 13240.
tw =200 °C pacuyét B cootBeTcTBUM ¢ EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Macca
kamuHa = 180 kg.

Ocobble NHCTPYKLUWUM MO MOSIb30BaHUIO :

PeKomeHnyemoe TOMJIMBO : OpoOBa, 2 Kr MaKCUMyM. Tonka Bcerga AomkHa 6biTb
3akpbiTa, 3a UCKK4YeHnemM nogayun Tonamea BO nsbexxaHne yTeykun abima.
YcTaHoBKK ANnA NCnosb30BaHUA KamMuHa npu HOMMHanbHON TennooTtaave
PerynAaTop cropaHua Bo3gyxa oTKpbIT Ha 3,5 cm.

EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW 12 Pa. n =82 %. CO (13%0,) = 0,10 %.
ta=183 °C tw =200 °C m =5,7 g/s. 180

3,5
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Egenskaber :

Fritstdende breendeovn, med lukket lage, til periodisk drift (a1). Overholder
standarderne EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW ved skorstenstreek pa 12 Pa.
n =82 %. CO (183%0,) = 0,10 %. ta = 183 °C i overensstemmelse med EN 13240.
tw =200 °C beregnet veerdi i henhold til EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Ovnens
vaegt = 180 kg.

Detaljeret betjeningsvejledning :

Anbefalet breendsel: breendestykker, pafyldning max 2 kg. Breendkammeret bor
altid veere lukket undtagen for pafyldning af breendsel for at undga udsivning af
roggasser.

Indstillinger for funktion ved nominel effekt : Ventil til regulering af forbraendingsluft
med abning pa 3,5 cm.

Omadused :

Eraldiseisev katkendlikult t66tav pdletusseade, suletud koldeuksega (al). Vastab
standardile EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW tdmbega 12 Pa. n =82 %.
CO (13%0,) = 0,10 %. ta = 183 °C vastavalt standardile EN 13240. tw =200 °C
maaratud vastavalt standardile EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Seadme mass = 180 kg.

Kasutusjuhised :

Soovitatav klttematerjal: puuhalud, maks 2 kg. Kittekolle peab olema alati
suletud, vélja arvatud kutte lisamisel, et valtida suitsuleket.

Kasutustingimused soojatootlikkuse nimivéimsusel : P&lemisdhu reguleerimine
3,5 cm avatud.

Ominaisuudet :

Vapaasti seisova, ajoittain kaytetty polttolaite, luukku kiinni (a1). Standardien EN
13240:2001/A2:2004 mukainen. P = 4,5 kW hormin minimiveto 12 Pa. n = 82 %.
CO (13%0,) = 0,10 %. ta = 183 °C standardien EN 13240 mukaisesti. tw = 200 °C
standardin EN 13384-1 mukaisesti laskettuna. m = 5,7 g/s. Laitteen
paino = 180 kg.

Erikoiskayttéohjeet :

Suositeltu polttoaine: puuhalot, maksimi 2 kg. Tulipesdn tulee olla savun
karkaamisen estamiseksi aina suljettuna, paitsi polttoainetta lisattdessa.
Nimellistehon kayttbasetukset : Paloilma séadetty 3,5 cm auki.

XapaKTneloTIKA :

AuTOVOun CUOKEUN BlaKoTTOuevng Aeltoupyiag kavong pe KAelwoth BUpa
(al). ZuppopdmveTtal pe Ta mpoédTuna EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW pe
eAKUOUO Tou CwAfjva 12 Pa. n=82%. CO (13%0,) =0,10 %. ta=183 °C
oUpdwva pe ta EN 13240. tw =200 °C yia umoAoylopd oUpdwva He TO
EN 13384-1. m = 5,7 g/s. ‘Oykog tng ouokeung = 180 kg.

E1d1kEG 0dnyieg xpnong :

SUVIOT®PEVO KAUOLIHo: Kauob&uAha oe KoUTooupa, pey. moodtnta 2 kg. O
B4aAapog Kalong TPEEMel va TAPAPEVEL TAVTA KAELOTOG, €KTOG KL av
ekTeAE(TAL AVEPOBIAOUOG, HOTE Va TIPOAAUBAvVETAL N EKAUGCT TWV KATIVOV.
PuBuioelg yia Aettoupyia pe ovopaoTiKh BepULkn LoXU : ‘Opyavo pUBuiong
aépa kavong avolxtd ota 3,5 cm.

Jellegzetességek :

Szakaszos Uzem( 06nall6 készilék, csukott ajtoval (al). Az EN
13240:2001/A2:2004 szabvanynak megfelel6. P = 4,5 kW kéményhuzat 12 Pa.
n=82%. CO (13%0,) =0,10 %. ta=183 °C EN 13240 szerint. tw =200 °C
szamitasra, EN 13384-1 szerint. m = 5,7 g/s. A készulék tdmege = 180 kg.

Jellegzetes hasznalati utasitasok :

Ajanlott lzemanyag: hasabfa, maximum 2 kg. A fust aramlas elkeriilése végett a
tlztér ajtd6 mindig csukott kell legyen, kivéve a fitéanyag utanpoétlasa ideje alatt.

A névleges hételjesitménnyel torténd Uzemeltetéshez szilkséges beallitasok :
Egési levegb szabalyozasi rendszere 3,5 cm-re nyitott.

Raksturojums :

NeatkarTga partrauktas darbibas iekarta ar vienam aizvértam durvim (at). Atbilst
Eiropas standartam EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW ar vilkmi 12 Pa.
n==82%. CO (13%0,) =0,10 %. ta=183 °C saskana ar Eiropas standartu
EN 13240. tw = 200 °C aprékinats saskana ar Eiropas standartu EN 13384-1. m =
5,7 g/s. Aparata svars = 180 kg.

Specifiskas lietoSanas pamacibas :

leteicamie kurinamie materiali: malkas pagales, maksimums 2 kg. Lai izvairTtos
no dimu noplades, degkamerai vienmér jabat aizvértai, iznemot bridi, kad tiek
papildinats kurinamais.

NoreguléSana darbibai ar nominalu siltuma jaudu :
atverts 3,5 cm.

Sadegusa gaisa regulators

Ypatybés :

Autonominis netolydaus degimo jrenginys uzdaromis prieSgaisrinémis durelémis
(a1). Atitinka EN 13240:2001/A2:2004 standarta. P = 4,5 kW su 12Pa
domtraukiu. n =82 %. CO (13%0,) =0,10 %. ta=183 °C pagal EN 13240
standartg. tw = 200 °C apskaiciuojant pagal EN 13384-1 standartg. m = 5,7 g/s.
Jrenginio masé = 180 kg.

Specialts nurodymai dél eksploatavimo :

Rekomenduojamas kuras: malkos, daugiausia 2 kg. Kad nesklisty damai,
ugniadézé visada turi bati uzdaryta, iSskyrus tada, kai papildoma kuru.
Nustatymas eksploatuojant nominalios Siluminés iSeigos rezimu : Degimo oro
srauto reguliavimo jtaisas atidarytas 3,5 cm.

Caracteristici :

Aparat independent, cu usa inchisa, cu functionare intermitenta (a1). Conform cu
EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW cu un tiraj de 12 Pa. n =82 %. CO (13%
0,) = 0,10 %. ta = 183 °C conform EN 13240. tw = 200 °C pentru calcule conform
EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Masa aparatului = 180 kg.

Instructiuni specifice de utilizare :

Combustibil recomandat : busteni pentru foc, 2 kg maximum. Focarul trebuie sa
fie intotdeauna inchis cu exceptia momentului in care se reincarca pentru a
preveni eliberarea de fum.

Reglaje pentru o functionare si putere calorica nominala : Obiectul de reglare
pentru aer de combustie deschis 3,5 cm.
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Parametry :

Wolno stojagcy kominek z zamknigetymi drzwiczkami, ze spalaniem okresowym
(a1). Urzadzenie zgodne z normg PN EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW przy
ciggu 12 Pa. n =82 %. CO (13%0,) = 0,10 %. ta = 183 °C zgodnie z normg PN
EN 13240. tw = 200 °C obliczenia zgodne z normg PN EN 13384-1. m = 5,7 g/s.
Masa urzadzenia = 180 kg.

Zalecenia szczeg6towe dotyczace obstugi :

Zalecany opat: polana drewna opatowego, maksymalnie 2 kg. Aby zapobiec
wydostawaniu si¢ dymu, komora spalania musi byé zawsze zamknigta, z
wyjatkiem otwierania podczas doktadania opatu.

Ustawienie nominalnej mocy cieplnej : Przepustnica powietrza do spalania
otwarta w pozycji 3,5 cm.

Caracteristicas :

Aparelho independente, porta fechada, com funcionamento intermitente (al).
Conforme as normas EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW com uma tiragem de
12 Pa. n=82%. CO (183%0,) =0,10 %. ta=183 °C segundo as normas
EN 13240. tw = 200 °C por calculo segundo as normas EN 13384-1. m = 5,7 g/s.
Massa do aparelho = 180 kg.

Instrugdes especificas de utilizagao :

Combustivel recomendado: lenha em cepos, 2kg Maximo. A cambara de
combustdo deve estar sempre fechada, exepto aquando do carregamento de
lenha, para evitar a saida de fumos.

Regulagdo para um funcionamento com a potencia calorifica nominal de :
Dispositivo de regulagdo do ar de combustédo aberto de 3,5 cm.

Charakteristika :
Samostatne stojace prerusovane pracujuce spalovacie zariadenie so zatvorenymi
dvierkami na karenie (a1). Vyhovuje norme EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW
s tahom komina 12 Pa. n=82%. CO (13%0,) =0,10 %. ta=183 °C podla
EN 13240. tw = 200 °C pre vypocet podla EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Hmotnost
zariadenia = 180 kg.

Zvlastne prevadzkové pokyny :

Odporu¢ané palivo: gulatina z palivového dreva, maximalne 2 kg. Ohnisko musi
byt vzdy zatvorené, okrem pripadu vymeny paliva, aby sa zamedzilo Sireniu
dymu.

Nastavenia pre prevadzku pri menovitom tepelnom vykone
spalovacieho vzduchu otvorené na 3,5 cm.

Nastavenie

Znadilnosti :

Prostostoje¢ grelnik prostorov s prekinjenim gorenjem, z zaprtimi pozarnimi vratci
(a1). V skladu z EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW z 12 Pa viekom dimnika.
n =82 %. CO (13%0,) = 0,10 %. ta = 183 °C v skladu z EN 13240. tw = 200 °C
za izra¢un v skladu z EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Masa naprave = 180 kg.

Posebna navodila za uporabo :

Priporoeno gorivo: hlodi drv, najve¢ 2 kg maximum. Kuri§¢e mora biti vedno
zaprto, razen v primeru dolivanja goriva, da se prepreci uhajanje dima.
Nastavitve za delovanje z nominalno grelno izhodno mocjo
zgorevalnega zraka odprta 3,5 cm.

Nastavitev

Kénnetecken :

Fristdende periodisk férbranningsenhet, med stéangd dorr (al1). Uppfyller EN
13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW med ett rokdrag pa 12 Pa. n =82 %. CO (13%
0,) =0,10 %. ta= 183 °C i enlighet med EN 13240. tw = 200 °C fér berakning i
enlighet med EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Apparatens vikt = 180 kg.

Specifika anvandaranvisningar :

Rekommenderat bransle: vedstycken, hdgst 2 kg. Eldstaden maste alltiv vara
stangd utom vid pafylining av bransle for att férhindra rokutslapp.

Instéllningar for drift vid nominell véarme : Férbranningsreglage éppet 3,5 cm.

Vlastnosti :

Volné stojici topenisté se zavienymi dvitky pro nepravidelny provoz (al). Splriuje
EN 13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW tahem 12 Pa. n=82%. CO (13%
0,) =0,10 %. ta = 183 °C dle EN 13240. tw = 200 °C pro vypocet dle EN 13384-1.
m = 5,7 g/s. Hmotnost zafizeni = 180 kg.

Specifické pokyny k provozu :

Doporu¢ené palivo: polena z palivového dfeva. Maximalni nakladka 2 kg
maximum. Spalovaci komora musi byt vzdy uzaviena, kromé pfikladani, aby se
zabranilo Uniku koufe.

Nastaveni pro provoz pfi nominalnim tepelném vykonu :
vzduchu otevien na 3,5 cm.

Ptivod spalovaciho

Karatteristici :

Taghmir separat ghal nar intermittenti bil-bieba maghluga (a1). Konformi ma’ EN
13240:2001/A2:2004. P = 4,5 kW b’gibda mic-cumnija ta’ 12 Pa. n =82 %.
CO (18%0,) =0,10 %. ta=183 °C skond EN 13240. tw=200 °C ghall-
kalkulazzjoni skond EN 13384-1. m = 5,7 g/s. Piz tat-taghmir = 180 kg.

Struzzjonijiet specifici ta’ I-uzu :

Fjuwil rakkomandat : hatab ghan-nar, massimu ta’ 2 kg. It-taghmir irid jinzamm
maghluqg hlief meta ser jizdied Il-injam ghall-hrug sabiex jigi evitat li jinfirex xi
duhhan barra mit-taghmir.

Aggustamenti ghall-uzu b’gawwa ta’ shana nominali :
hrug miftuh sa 3,5 cm.

Regolatur ta’ I-arja ghall-

XapaKTepucTuku :

CB060OHO-CTOALA KaMMHa CbC CpefHa MNPOABL/IKUTENHOCT Ha ropeHe npuv
3aTBopeHa Bpata (al1). B cvotBeTcTBME CchbC cTaHaapT EN 13240:2001/A2:2004.
P = 4,5 kW npu Tara Ha komvHa 12 Pa. n = 82 %. CO (13%0,) = 0,10 %. ta = 183
°C B cboTBeTcTBME CcbC cTaHgapT EN 13240. tw =200 °C - u3uucneHua B
cboTBETCTBME CbC cTaHaapT EN 13384-1. m = 57 g/s. Maca Ha
nspgenveTo = 180 kg.

CI'IeLl,I/IaJ'IHI/I yKazaHuATa 3a noJji3BaHe :
[NpenopbYMTENHO rOPUBO: ABbPBEHU LENEeHNLUM C Makc. Terno 2 Kr. 3a ga Hama
npobnemMn ¢ Auma, ropvBHaTa kamepa TpA6Ba Aa 6baoe BuHArM 3aTBOPEHa,
OCBEH KOraTo ce 3apexja Cc AbpBsa.
PerynupaHe 3a pa6oTa npv HOMWHaNHA TOMIMHHA MOLWHOCT :
Bb3Ayxa 3a ropeHe oTBopeH 3,5 cm.

OTBOpPBLT 3a






